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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年２月26日（金）午前９時30分 

２ 閉会日時 令和３年２月26日（金）午前９時33分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ５番 光成 良充君  ６番 保田  守君 

      １５番 岡崎 達義君  １６番 下山 哲司君  

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

       ４番 佐々木雄司君  １３番 福木 京子君 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前９時30分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 佐々木委員より遅参の連絡がありましたので、御報告いたします。 

 これより協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 最終日の追加議案については、１月26日の議会運営委員会で協議をしておりましたが、さら

に追加で市長から追加議案が提出されるということですので、まず説明をお願いいたします。 

○総務部長（塩見 誠君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） おはようございます。 

 それでは、追加予定をさせていただいております条例につきまして説明をさせていただきま

す。 

 赤磐市国民健康保険条例等の一部を改正する条例の議案についてでございます。 

 この条例改正につきましては、新型インフルエンザ等対策特別措置法等の一部改正に伴いま

して、これまで特措法の規定から引用しておりました新型コロナウイルス感染症の定義規定が

廃止になったため、条項へ定義を具体的に書き下ろす形に改める改正でございます。 

 今回の追加につきましては、法律の改正に伴うものでございますので、最終日提案というこ

とで、当日の議事日程の都合もありますが、御理解、御協力をいただきますようよろしくお願

いいたします。 

 説明は以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 続きまして、議長から説明願います。 

○議長（金谷文則君） それでは、先ほど説明が総務部長のほうからありましたが、追加日程

について私のほうからお願いをしたい、御確認と御判断をいただきたいと思います。 

 １月26日開催の議運で、補正予算の追加議案は委員会付託を省略することが決定をしており

ますが、先ほど説明のありました条例の一部改正議案につきましても、同じように委員会付託

を省略して、本会議場で質疑、討論、採決ということでさせていただきたいと思いますが、御

協議よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいま議長から説明がありましたとおり、市長提出の追加議案に

つきましては、委員会付託を省略することで御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのように決定いたしました。 

 続きまして、日程について議会事務局から説明を願います。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 
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○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、日程について御説明いたします。 

 先ほど、総務部長から説明がありましたとおり、赤磐市国民健康保険条例等の一部を改正す

る条例、並びに１月26日の議会運営委員会で御協議いただいております、令和２年度赤磐市一

般会計補正予算（第10号）及び令和３年度赤磐市一般会計補正予算（第１号）、こちらのほう

が追加で提案されます。この案件につきましては、先ほど御協議いただきましたとおり、提案

説明、細部説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行います。 

 また、本日付で北川勝義議員に対する辞職勧告決議案が提出されましたので、申合せにより

本会議最終日、３月２日の日程といたします。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） ないようですので、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたし

ます。 

 お疲れさまでした。 

              午前９時33分 閉会 

 

 


